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Bul 1l (2 ®iOm ): TYnh gCn ®4ng c,c nghiOm ( ®é, phoét, gi©y )

cAa ph—ng trxnh

3(sinx + cosx) - 5sinxcosx =

2

C.ch gifi

KOt qu

Bl 2( 2__®iQ' m ): Cho dy se u, =1U, =2,...4,,, =3 +U, ;N =2
a/ LEp qui trxnh tYnh u,.,
b/ TYnh c,c gi, trPcha u,, vii n=11121314

a/ Qui trxnh

b/ unn =

y Ui = y Uiz = ; Uia

Bul 3 (2 ®iOm): Txm mét nghiOm gCn ®A4ng cfia ph—ng trxnh :

x> - 2x.sin@x - 1)- 3=0

Qui trxnh

KOt qu¥




Bul 4( 2 ®iOm) : TYnh gCn ®éng diOn tYch tam gi,c ABC biOt
’»Ng AB =1&m AC :2(rm,é =80

~

SABC

Bul 5 (2 ®i0Om) : TYnh gi, trp ciia a, b, ¢ nOu ®3 thp hum seé
y =ax’+bx+c ®| qua 3 ®i0Om A(-73),B(1411.C(3-4)

a= b= C=
Bul 6 (2 ®iOm ): Cho hxnh chadp ABCD «ca

DA 1L AB,DA LAC ,DA =dmAB =3dm
BC =4dm, AC =5m. TYnh gCn ®éng diOn tYch tam gi,c BCD , diOn
tYch toun phCn cha hxnh chap .

Sgep = Srp =~

Bul 7(2 ®i0Om) : Cho biOt ®a thgc P(x)=x*+mx-55+nx- 15€ chia
hOt cho x-2 vu chia hOt cho x-3. Hy txm gi, trP cha m vu n rai
tYnh ¢, c nghiOm cfa ®a thgc .

C.ch gifi KOt qu

X, ~

Bul 8( 2 ®iOm ): Bn An gdi 1000 ®« la ®ic tr] Il kbp theo
th,ng vii Il suEt 0.5% th,ng. Gif s6é mci th,ng An ph{l rét ra 50
®« la ®O trY tiOn ®iOn. Hai sé tiOn cBn I cAa An sau m¢in"m ?
Sé tiOn cRn Itisaumcin™m Iy :

Bul 9(2 ®iOm) Cho S, =P+2+3+..+n, vii n Iy s& tU nhign . TYnh S,
?

Teeng S, =




Bul 10 ( 2 ®Om ): Cho A=3+3'+3,neN". TXm n nha nhEt sao cho
A Ip mét se chYnh ph—ng
| Alu sé chYnh ph—ng khin =

§.:p .)n
Bul 1l (2 ®iOm ): TYnh gCn ®4ng c,c nghiOm ( ®é, phdét, gi©y )
cAa ph—ng trxnh
3(sinx + cosx) - 5sinxcosx =2

C.ch gifi KOt qu
§/Et t =sinx + cosx =+/2sink + 45) |t| =v/2
Suy ra sinx.cosc t°-1 > ~2/P2832753+kK36
' 2
, _3+414
U5
o 8?-@-1=0< ~62332728+kK36
Pt ¢ _3+«/ﬁ <2 h
> 5
. 3+4/14
sink +45) = 5/5 x5, ~-5P11 42"+ k< 36(
sin(x+4§):3_5\>/,21_4

X, ~14P11.42"+ kK 36C
QM&OLL Cho d-y se v, =Lu, =2,...4,,, =3, +U, ;N =2
a/ LEp qui trxnh tYnh u,.,
b/ TYnh c,c gi, trbcha u,, vii n=11121314
a/ Qui trxnh
1SHIFTSTOA(g,nu.=1)
2 SHIFT STOB (g,nu; = 2)
3 SHIFT STO E ( g,n biOn ®Om b»ng 3)
ALPHA C, ALPHA = ,3 ALPHA B, +, ALPHA A, ALPHA :
ALPHA A, ALPHA =, 3 ALPHA C, + , ALPHA B, ALPHA :
ALPHA B, ALPHA =, 3 ALPHA A, + , ALPHA C,
ALPHA E , ALPHA =, ALPHAE, +, 1
b/ Ujp = 98644 , Ui = 325799 ; Uiz = 1076041 X
Uiz = 3553922

Bul 3 (2 ®i0Om): Txm mét nghiOm gCn ®4ng cfia ph—ng trxnh :




x> - 2x.sin@x - 1)- 3=0

Qui trxnh KOt qu

Tran mpn hxnh m,y ®ang é
ch® ®é Rad

ALPHA X ~ 5 -2 ALPHA Xsin (4 | X =1,1484
ALPHA X -1)-3 ALPHA =0
SHIFT SOLVE , nhEp mét gi, trb
ngEu nhign x = 2

SHIFT SOLVE

Bul 4( 2 ®iOm) : TYnh gCn ®4ng diOn tYch tam gi,c ABC biOt
M»NQg AB =1m AC =20:m,é =80C

Sasc ~118,8230175 cm?

Bul 5 (2 ®iOm) : TYnh gi, trb cfia a, b, c nOu ®a thp hum se
y =ax +bx+c ®| qua 3 ®i0Om A(-73),B(1411.C(3-4)

227 709 218
a=—— b:-— C =- —
231( 231¢ 55
Bul 6 (2 ®iOm ): Cho hxnh chap ABCD «ca

DA L AB,DA LAC ,DA =3dmAB =3dm
BC =4dm, AC =xm. TYnh gCn ®6ng diOn tYch tam gi,c BCD , diOn
tYch toun phCn cfia hxnh chap .

Sacp ~18973@n7 S,, ~6Q0973Hn7

Bul 7(2 ®iOm) : Cho biOt ®a thgc P(x)=x*+mx’- 55’ +nx-15€ chia
hOt cho x-2 vu chia hOt cho x-3. Hy txm gi, trP cha m vu n rai
tYnh c,c nghiOm cha ®a thac .

C.ch qgifi KOt qu

* P(x)i(x- 2) < P(2) =0< 8m+2n =36C m=2
* P(x)i{x-3)e P(3)=0< 27m+3n =57C

n=172

P(x) chia hOt cho x - 2 vu chia hOt | x, =2

cho x - 3 n2n P(x) chia hOt cho x2 +| x, =

17X -26 Xx; ~2,6847

Suy ra P(x) =(x- 2)(x- 3)(x%2+7x- 26 X, ~-9,684"
(x-2)(x-3)(x*+7x- 26 =0




Bul 8( 2 ®iOm ): Bn An gdi 1000 ®« la ®ic tr] || kbp theo
th ng vii Il suEt 0.5% th_ng. GiY s6 mci th .ng An phql rét ra 50

®« la ®O try tiOn ®iOn. Hai sé tiOn cBn I cAa An sau m¢in"m ?
Sé tiOn cBn IYi sau m¢gin"m Ip : 444,90 ®« la )

Bul 9(2 ®Om) Cho S,=T+2+3+..+n’, vii n |y sé tu nhien . TYnh S,
?

Taeng S, =672400 A
Bul 10 ( 2 ®iOm ): Cho A=3+3"+3neN". TXm n nhd nhEt sao cho
A |y mét se chYnh ph—ng

| Alu sé chYnh ph—ng khi n = 32




